



Učenci in učenke na OŠ Loče so imeli za predavateljico zelo veliko vprašanj.

O muslimanski kulturi v Ločah

Mladinski svet Občine Slovenske Konjice je na OŠ Loče izvedel Urice medkulturnega dialoga na temo 'muslimanska kultura'. Gre za dejavnost v projektu Mladi ambasadorji medkulturnega dialoga, ki je sofinanciran s strani Finančnega mehanizma

EGP in Norveškega finančnega mehanizma. Med delavnico so si učenci in učenke ozaveščali predstave, ki jih imajo o muslimanski kulturi. V tretjem delu pa so lahko predstavnico muslimanske kulture, **Failo Pašić Bišić**, tudi povprašali vse, kar jih je zanimalo. (K. K.)

Prvo tekmovanje za mlade gasilce letos

V soboto, 7. marca, je v prostorih Prostovoljnega gasilskega društva Loče potekalo prvo letošnje tekmovanje za mlade gasilce. V kvizu Gasilske zveze Slovenske Konjice, ki ga je organizirala Mladinska komisija Gasilske zveze Slovenske Konjice, se je pomerilo 20 ekip. Od tega je bilo 8 pionirskih in 10 mladinskih ekip ter 2 ekipi pripravnikov.

Ekipa so bile razdeljene v tri kategorije: pionirji, mladinci in pripravniki. Letos so začela veljati spremenjena pravila za izvedbo kviza, katera pa ekipam niso predstavljala večjih težav. Kviz je v teoretičnem delu postal bolj raznolik, v praktičnem delu pa morajo mladi gasilci pokazati več gasilskih spretnosti.

Med pionirji je 1. mesto doseglo PGD Žiče 1, 2. mesto PGD Žiče 2 in 3. mesto PGD Loče 2. Izmed vrst mladincev je 1. mesto pripadalo PGD Žiče 3, 2. mesto PGD Žiče 1 in

3. mesto PGD Draža vas 3. V kategoriji pripravnikov sta na občinskem tekmovanju sodelovali dve ekipi, ki sta prihajali iz PGD Zbelovo.

Vse ekipe so pokazale veliko gasilskega znanja in poznavanja pojmov v gasilstvu. Prve tri uvrščene ekipe iz vsake kategorije so se uvrstile na regijsko tekmovanje, ki je potekalo na Stranica. V konkurenci ekip Celjske regije so 9. mesto zasedli pionirji PGD Loče, 18. mesto PGD Žiče 1 in 21. mesto PGD Žiče 2. Med mladinci so bili na 17. mestu PGD Draža vas in na 19. mestu PGD Žiče, trije pripravniki PGD Zbelovo so zasedli 14. mesto. Na letošnjem kvizu je bilo kar nekaj sprememb, kar se je videlo tudi na večjem številu kazenskih napak, ki pa hitro spodnesejo uvrstitve. Kljub vsemu so mladi gasilci GZ Slovenske Konjice dostojno zastopali našo zvezo. (M. V.)

Cicibani planinci na Babjeku

Sonce in spomladanske cvetice so privabili dvajset razigranih najmlajših članov planinskega društva iz vrtca Zreče, da so se odpravili na pohod na Babjek. Marsikateri Zrečan ne ve, da se hrib nad „Traunklnovim pruhom“ tako imenuje. No, to je nad zbirnim centrom.

Cicibani planinci so opravili pot od vrtca, mimo jezera, po Srčkovi učni poti do Izletniške kmetije Ančka. Tam

pa so bili že tako lačni, da so morali pojesti vse dobrote iz nahrbtnika. Od Ančke so šli zopet malo navzgor in potem navzdol proti strelišču in po prečnem kolovozu iz gozda. Ravno toliko časa so še imeli, da so se lahko valjali po travi in poskrbeli, da bodo mamice imele poln pralni stroj njihovih obláčil. Rdečih lic, malo blatni in povaljani so stekli v objem staršev, ki so jih čakali na dogovorjenem mestu. (V. G.)



Na izlet se je odpravilo dvajset mladih planincev iz vrtca Zreče.

Kviz na Stranica

V nedeljo je PGD Stranice v sodelovanju z GZ Zreče-Vitanje organiziralo mladinski kviz celjske regije. Sodelovalo je 23 ekip pionirjev, 24 ekip mladincev in 16 ekip priprav-

nikov. Kviza se je udeležilo 189 otrok. Pionirji PGD Stranice so osvojili prvo mesto in se s tem uvrstili na državno prvenstvo. Mladinci so bili deseti. (D. K.)



V znanju so se pomerili mladi gasilci.